RHIEH % RENISHAW &

M-9768-9893-02-C #8 apply innovation™

FORTIS-N™ # I\ St R 5t




%

1

A

1.1 R

1.2 Bt

1.3 %TF

1.4 =AM

1.5 £, £HHRE
16 Ff&EFH

1.7 &M

1.8 THIAR

1.9 &4

1.10 HHERFES

1.11 8%

1.12 REACH%#
1.13 WEEE[RIIKF AigSEN
FORTiSH iR Silik
21  ERRE

22 #ip

23 #f&

THBER

3.1 BEEAYME
32 kBE/MMEIR
3.3 TEERMH

3.4 YRR
3.4.1 FORTiSiE 8%
HiE5ER
ZHRE
51 ZREEASR
52 EEDGSHEMNE — RS
53 RHRAME —xEmE
5.4 RREFE — Hims
55 FORTISRGR%E — frfim=

3.3.1 ZEWHMITAR

3.3.2 ¥R

© 0000 N NN oo oo oA PR OOWWWMNMNODN =L A 2 d o ad A a

56 FORTISRGiR#E — fEim= 10
6 rFrmilig 11
7 REREF — HMR=E® 12

71 EBHANEL LM R 12

72 HEE 12

73 MREGARE — FTHRER 13

7.4 WMRFEAELZE — HRER 14

75 RTRBRRERE 15

7.6 RERRZEEDM 16
8 RFRERF — EHsL 17

81 MEKEMNES — i 17

82 MEKEMER — BiHE 17

8.3 XMFXFEAR 18

8.3.1 FAMNFXRARNAITLHR 19

8.4 TENBAAR 20

8.41 FRIENEFRESE 20
8.42 MimEMBEFLESLE 21

8.5 FHAREHWTIAARNHITRE 22

8.6 FORTISHE 4% 24

8.7 TEWIF 25

8.8 SR 26
9 BSERE 27

91 HBREX 27

9.2 FORTIS#EHFFi#k 27
10 EB4ifnERTHEO 28

101 BANE 28

10.2 AFBHKE 28

10.3 BiSS C&{7#0O 30

10.4 FANUCHEfT#0 31

10.5 Mitsubishig {730 33

10.6 Panasonic&47# 0 34

10.7 Siemens£47#0 35




1 EH#FH
1.1 R
© 2018-2021 Renishaw plc, FRIXFTE .
AZRenishawE L PEEE, FAEUEAFREDNAEFHNAXNEBHTIRE, X
XEBERAHMENRERETEMIES.
1.2 R

RENISHAW®H1: 3k B % 2Renishaw plcHE 4R, Renishaw™= @& . ESH “apply
innovation” #riIRARenishaw plc EF AN HIr. Hth@ER, mRBFA 2B AHIEEZEFN
BENBER.

BiSS®4iC-Haus GmbHASEM R #R.

1.3 %7

ERABHAMEGRLL = RS SEREBUTER.
CN1260551 US7499827 JP4008356 GB2395005 US20100163536
US20150225858 CN102197282  EP2350570 JP5480284 US8505210
KR1630471 CN102388295 EP2417423 KR1701535 US2012007980
CN102460077 EP2438402 US20120072169 KR1851015 JP6074392
JP5755223 EP01103791 US6465773
1.4 ®REFH

HEHRIRAH, BINTABRIAXHERUELE TERE ., BEEZATNERR, £1®
R4 EER. &4, FRRFEESEHBRESD.

RENISHAW{# B8 5 207 SCHN 2R 3C R #EL E AR & A/ 0 1 I R AR BR B9 AR, % X5
REF X EE AR,

1.5 £, FHFMRE

BIE B MRenishawiA B I BB HE A B E ML, 7 NIt E18 & A0/ 814 N AR T8 18 & A/E
BHAERE FIRenishaw i E SR AMEHHE . SE L0 MU E L i AIRenishaw /M =L RELAT A 89
Renishawr A &R A& 14,

Renishaw iy Hi% & MR AR EFRIBMR (WAREERMEHFRE) | RS &SR
e &R A X Renishaw XX M ERH TR EMNER, MFIFEMT REREE, BESHEX
SRR SRR,

EME =Y AR & T/ SR N 2R T M AR K ME ., BXRiEE, &
NEBERE=AHIEE.

1.6 fFr&FEH

BRABATSILAER, FORTISEMAR G &I TIESRAE X HFHNEATRSHBAXINE .

EARREES

RBEEAEFITMAR R E X

WESRFAFRLX, EiHE:

1.7 &8

EEBFREM (CFR) BIPESERS (FCC) MME15% — HINRE

EEBFREMBEI7TESE15.195%

K EFAFCCHMNE15RAMME, BIETEB/INTHENEMH

(1) REERABEABEETH, MH ) AREFVLAEZAREIMEATH, SIEMLTEE
SEEIMRIEN T,

EEBRIPEMEI7TEE15.21%

ARIGEE. HAIRLERBLAIABENARPHEFTNEERER. WESBARKE
BIEREHR.

EEBRIPEMEA7EE15.1055%

RIEEZMXFAFCCHMME15R K FARKMF RS MRS, XERFNENZ N T ERL
HEFRFEALKEER, SXNEETREESENRP. RREFE. FAFEBHES SMEE
B, NRFEREPPHETRESHER, THRENELBEBEFEFTETH. ERRRFEAL
BETRSFEFETH, AT EEBATRIA.,

EEBRIBEMFEITEE15.27%

AEBRAFRREHEIIESLE LHTINRK, KEBLAERAREREY,
EHE.

ICES-001 — T, BHFFEST (ISM) B& (MEX)

LEISMiI% & FF & I E KICES-001 R RLE .

Cet appareil ISM est conforme a la norme ICES-001 du Canada.

1.8 FiHAR&

FORTISHAX MR GRITATE L LIME S, GladlR L, #THNENE. BITRRERA
SRR E TR FREREZFAMEZM) R HMAXERNERAITRER, RIESER,

1.9 &%

Hs R & 1R

EMBESRERYRNEAT, BUKBRPIRENER.


https://www.renishaw.com.cn/zh/optical-encoders-compliance-certificates--31881

1.10 F4H{ER

WMEE T EFORTISAMARI =MMELEE ., ESHFORTISHMIEF M, XLEFMoIEHit
MNERAVSREFERER, I NEMNAMIETE. www.renishaw.com.cn/fortisdownloads

BIES (FORTISHIM LM ELIIEF MY (FRANEES. L-9517-0075) .
1.11 8%
ERAFSBEESETYHME, BeEEHER.

BRAHE i ISO 11469 L
KiE A TRAEA TEH ] fEER 5
AR TiEH o] JEERE
IEES
BRAG PP BECENES:
REBEEBRZERX LDPE BECENES:
S
BAAR TiEH BECENES:
BERERLGSR HDPE BEENES:
BER
SBUBRZE PE o] JEER{E F

1.12 REACH i3

MFFKIEE1907/2006 (EC) SiE# ( "REACH” ) = #33(1) £HMNEESEX IR
(SVHC) /= RERIRMME A, EHE. www.renishaw.com.cn/REACH

1.13 WEEEEW I FHiES RN

TR R/EENXERERAFS, "RrA=RA T'ﬁiﬁi/ﬁiﬂ&mhm
B, REAPARATEIEENEFB FHSRRE (WEEE) BESLBEAR™ G,
ILMEHFAKERER. ERLBEATREPTHEETRORE, #Bﬁmxﬂiﬁ
MAEEE., MBFEAGEE, BSLAHNERLERSTRECRALETHR.
[


https://www.renishaw.com.cn/zh/fortis-downloads--45815
https://www.renishaw.com.cn/zh/renishaw-reach-statement--44055

2 FORTiSHMI R SR

ZAGR—MEANELEH, RITATHRESKEMERBMNENTES TR, U
BRABRRIKRHNEN MBI A NERM, ZRGEXAREMNBOFEEMIRIT AEREE
AR (AR E N RECLBRE) | AEGTEMRES. 1N, STIMEMXRGRT
8 5% AL 5 0 a0 (8] PR iR Z= 015 AP

BT AAERMAMBIRMESN REMANNEMROAEKRES, SXEEVRMAE
EMRINREKREAEL, Rt TR ERASNYSBNIRE, BMNENFHEN,

BERAHA TFMLEDREIE AT TR EEAME SREMN KN IIE, FEitaTHREMNE
PRk, I—EUNREEFLREFERTMISMESHEERBIREIE. Y5ERAR
DT REMEEEEAR, S5EGAEEL, XEMBFTRTFEREIEE HFELIRE,
R A AR ] R .

21 @iRikE

RRREA/AFANEERFATHEXNEIRE,

FEIFRFORTIS-NAM AR LR, UEMNRGE#ITEMAEILENF, BARTUTRE.

FMBRE. SHBHNCHEE, ARAMBESTEB L,

2.2 4P

PR EERN ARG ERKEERNRITEERREX. FORTIS-NEMALZHIBAE
AP B4R R4

BT T 4R

KEMREERT RS E R TSR E EWiTE,

KEBHIEERES S ERIMNTR.

CEBREERIHE EWITE/HAL

CESRRGRREERITE, #SRERTELERRE.

{FADRIVE-CLIQE AR, KEBERITREEERHITE,

2.3 4Hfg

FORTIS-NEAM R Se{X o] @il B T E #1741

BHEHHNITRSLAE RS HEER.

DRBEX ERIRE T FHERMAEEHOAMRAHTREMNEL.

WMREMHE, REZZHTHHEREERAEE—DS .

AT BB SBRE KA.



3 THE
3.1 8XRENY&HR

32 XBAMETR

" DRIVE-CLiQ#ZDO

FORTISE S/ (152 %
351 %10.7%) .

"a e " 35
FORTIiS3t#H FORTiS# AR 4 6 mmIRIEIRE PR A BT
TR v T AR
18 mmIBRELER | FERE BT RMER * g
# E?
Bh ER 3 mmiBERE BB R T
T NSRS =5
SRS ;ﬁf L
N RS OEEL (RYEE
| 1S mmAREF | spmamin)
&5l s s Vi =
- gggim@%¢@§%
EXER . NERESEMRE
2 mmARIRE hmERTUERRER (4
24 K%, BFEEREESR 1 Bk %)
EAEEGL, M EE R
HFE2E A LA E,
AR 2
BEIR: ARE AR, ] 3 mmARKRE T
ity AT EeE B TA
2 x MBER R E, BT ‘ 2 x M8 x 1.2584 . K&
e REBEI R EOR MBIRET > 20 mm, FIFREMR A
=tk y
B 2 x MASEUCIREE, AT 2 x M4 x 0.78%], K&
RIREE BEHATEEHNBE S ) MASEST 0 L
. R N
FORTIS/RIEIEH THIEN
. A2 7E{¥& F T Siemens Y
. Siemens




3.3 oiEERH 3.4 HLEIR

3.3.1 REWEITE (ITHRS: A-9768-3586) W T EFORTISHMARI = RAABRENEZEE, 1ESI (FORTISHEIT LML LN
THERLBHTE THE IS RS TAE SN AHENNESH, (22 12000 wWFEMY (FRAXHEES. L-9517-0075) ., XEEFER T MNIATHIM G www.renishaw.com
8.5 | cn/fortisdownloads T# ., o LM ERAVSREJEE.
Ly i%EA

OD: 4.7 mm, 28 AWG, 7%, BERHK,

KE®T:. 05m, 1m, 3m, 6m, 9m

) OD: 6.3 mm, 23 AWG, 65% (3 x WK
B Me— a8 RERE. SepE

KE®I:. 05m, 1m, 3m, 6m, 9m

B Y. OD 10 mm, 28 AWG, 7%
o | ESE DE S 7 2R

KE®ED:. 1m, 3m, 6m, 9m

OD: 6.3 mm, 23 AWG, 685% (3 x W&

%ﬂ“— pxEkam | %) . BERE. SeRE

3.3.2 THEMR KE#®M. 1m, 3m, 6m, 9m, 15m, 20 m
MRMEKEAT620 mm, BERABEBINERARER (52 W E140ME747)

OD. 7.8 mm, 2 x 20 AWG (B&) . 4 x 23 AWG

(55).2x28 AWG (BR)  2ERF#K &6
CHIEREL g

RURK100 mP Tk E

3.4.1 FORTiSi&#£28
FRAEXMESEE—
MNEHFIMFORTISE RS, T
EEEEREL, EERLE
F—AE PEETE D
—RE&Ek, THFHE



https://www.renishaw.com.cn/zh/fortis-downloads--45815
https://www.renishaw.com.cn/zh/fortis-downloads--45815

4 HiESER

EFRE: H/VOAE, BREFESRERNAENT.

HiginE THiRE 95%EXIEE (FEA %)
—20 °C£+70°C 0°C£+50°C B AIEC 60068-2-7845 M

BRIEEREW




5 R&HE
51 RFEEER
HRREFRIRE, NEROTEREERER.

o FREF®EEERILE0.05mm/m
e RENIMZEMEDR
e FHXFFREIME, BHSANRER (2 590)
HE—SEAREITRE. TERENE, BUEAFEREELIGHE PENERHEEKE
BEREMAOYEM, XEMTEMMAFEENDEG, FHREELSEHHEST,

RTFAZ (mm)

\ > ML + 138 (* > ML +105)

|

M8 (M4%)
>32 /
R 7] 0.05

>1SI o ° M4

‘ > 96

*MARTRRERS

5.2 BEDENEMH — fmERE

L >5.5
KM NBETE
SR ////ﬁ

- iTei )
L)z
X = Y S/ mE A
pE =4

b EGeSETERREITA.

RTF1/AZ% (mm)

b ORBENYSRDGRREN ] EERSMRTAMERE.




5.3 REFHME — kRS

54 RRFME — HERE

RF#AZ (mm)

EARERES
— 1 —-—1S0 4762-M8 - —% - t— —4—

FTREE
013/8.4
© ©
r1 0.1 ©
f
§ ~ — - 180 4762-M4 — T — =l
FUIREE N N
| FEn 150 4030-Ma ISO 4762-M4
: ] 18 0.2
o1 [B

A
D=BRLERT
X = Pl SH/mEAE

P
b fiERESETERTETTME,
b ORBENYSDGRREN ) EERSMRTAMERE.

—

L
Z

RFFIAZ (mm)

>55

- —=—180 4762-M4

RUREE
Q7/43

}
L1:0.1@

- —=—180 4762-M4

L]

AR
>

BEREE

Q7/4.3

D=ERNLERT
X = Hlar SH/mHmEAE

NEFsETERRETRE.
b M RF G R R A s D G E AL,




5.5 FORTiISR4iL#E — infins

(E7&: ML 320 mm)

— |5

P1<»P2

28.7 0.5

—l~—0+02([D

*HESHETEE ELP1EP2R A EL
Z BHFATERIET0.1 mm,

BRERET, ENEEATPIMP2R R
i, ATFNTFHRMMLE (ERTATFiH

=) .

A

C=EHE=_ st ORM

D = ERMLHERT
L = LED®REIETT
ML = WEKE

P=ATRANENNES

S=MEKENER
X = S/ HEE

(ML + 138) +0.4

115

(ML + 115) 0.4 (D)

P
‘80:5ML2120 7

‘40:5 ML < 120

P1e—>»pP2*

2
80 5 ML = 120 ‘

40 5 ML < 120 ‘

©

@[ %[Emusmw

RTFIAZ% (mm)

- ®
o J L1 +0.1(D)
NN
/] o1[B]
17.5 +2 %
113 —l~—0.25 +0.2 (D)
ML
©—
18.25 £0.05
296 _
015
2 6 /101X
j " 7]0.05
= 9 T | [T

W=
KE 70
(ML)

120 | 170 220 270 320 370 420 470 520 570 620 670 720 | 770 820 920 1020 1140 1240 1340 1440 1540 1640 1740 1840 2040



5.6 FORTISRGAL#E — 5

(BE7R: ML 320 mm)

2
Uit an

(ML + 105) £0.4

(ML + 94) +0.4(D)

RFFI/AZ (mm)

64 +5 ML = 120 64 +5 ML = 120
g5 | | 245ML<120 24 +5 ML < 120
L 4;‘75 P1 P1<»P2 P2
26.5 =1 15.7
R Z
I S LS
l EH) D
13 L £0.1®@ T
NN
18
/] 0.1 B
il oa]s] 1205 |
—l—0.25 02D
— 002D
&
18.25 +0.05
45
T /101 ]x
— S /7]0.05
= 9 i
Uﬂi‘

iR
C=EHE[HAS[OBRMS
D=ZERMNRERT

L = LEDZ #457R T

ML = MEKE
P=HAFREANENNES
S=MNEKENES

X = B SH/HmE A

10

4

WE
KE 70 120
(ML)

170 220 | 270 320 | 370 420 470 520 570 620 670 720 | 770 820 920 1020 1140 1240 1340 1440 1540 1640 1740 1840 2040



6 FmilE
MEHRAE
MRk RE (20 °CHY)

ERBEEENNHFBENERATFRMR

10.1 £0.2 um/m/°C

BEE UTHEME (05 x MWEKEHLMIE)
RIAYMERE (mm) 70, 120. 170, 220. 270. 320. 370. 420. 470.
520. 570. 620. 670. 720, 770. 820. 920.
1020. 1140. 1240. 1340. 1440. 1540. 1640,
1740, 1840, 2040
(IRHRER — BAT > 620 mmKE)
BEZE S5%. £3um
FRAEER . +5 um
SEEE*  0.5nm. 1 nm. 1.25 nm. 10 nm. 12.5 nm. 25 nm. 50 nm
HFARiRE (BEE) +£40nm
#3 (RMS) 10 nm
HMHIERITIEO  BiSS C, FANUC (a/ai), Mitsubishi, Panasonic,
Siemens DRIVE CLIQ (#H5MR#EQ)
KM SERE  EHEMEESMI2
EHRBSEE  85M12, FANUC 20%t, 10%Mitsubishi,
174tM23, 9%tD%!, 14%tLEMO, #%
BARE HRK100m (HEKBY)
HiE 5V+10% ®AEN1.25W (5 VAF4250 mA)
i BRI IEFORTISR
5, BRBAMRGLAERATEIRAE
IEC 60950-1 SELVEEKHI5 VE R
BUK BMFRIA500 kHzHt £ A200 mVpp
*HEXNBESRAMBTERD, BSLAMNERE.

EERR: SNBTFTAREEBEMANERRKRERFTT L

LEDRIFHERET

REEE

iz
(EHSAE T F R

B3N
(RSN L 2 S TR A9
BAIEMST)

&3 (55 HzZE2000 Hz)

i (11 ms¥IEZ)

ESRELEDIERITHE .

RiE: BEE RE: &
R e

BE. 48 XfES NELE

4 m/s

JEME T 15 < 200 m/s?

<4N

BEEL. <300 m/s2, FFEIEC 60068-2-61%4
ER (RELER) . <200 m/s2, FF&IEC 60068-2-61F/4
B (HRER) . <300 m/s?, FEIEC 60068-2-64R74

< 300 m/s?, IEC 60068-2-27

TI{ei@E 0°CZE50°C
BAPER EWMRERTIAZIPSS, FRAEMAESKINGERTTIAZ]IP64
TSREER  SEESN = KA bar
EEBASREEANT, RENREERGETERERR
FR A2 1/min
SERE. #HEESR
EE 0.11 kg + 0.45 kg/m
BSIMEEFRNBTEOMMM S PiE — FREERIR
SHE nm
E%Y frgo
AEER BRITHE & -
BiSS C. Mitsubishi. Panasonic. Siemens DRIVE-CLiIQ 1
3 um 1/0.5
FANUC
10/1.25
10
BiSS C. Mitsubishi. Panasonic. Siemens DRIVE-CLiIQ 50
5 um
50/12.5
FANUC
50/25

BTG, INEEALER, BERALBNERALSFRE,

11



7 REERF —MREH®
IR, MREGHNZTESTESNREBERY., HETSE, BHFrAEEDLSE,
BHNEMHENREEFSETSERE, NREEREELANE, WRAEME, WRERFY
M TR AR LA,
i
WRAFEENEADESLEME, WENEATARKEMREGNTITE, BRESH
BHRIF T,
MRNEKEKRTF 620 mm, FRAENFEALER
REBFHRLEEE %,
7.1 FHAEZX AWM RHBHF

EIREFIPS3FAINER, HEILIBEN 60529/IEC 605299 #E .
@, BIAR|IP6ARIIFFR, BESN

TEBRHFARBEMRKTT

é

vy

LT

AR

—®

Z

JOJ X

ie)

Q©=

:@Q@H

© o
O

@

12

7.2 HEHE
HMERE AT HREMNE, SCMaIHAE K FE S (CTE) 510.1 £ 0.2 um/°C,
FARMBMSIRST LR ERER S, 51420 NmAISEFF /148 gL 95 (R A BE 2 2 m A4 %)
—[EfH4E,
MENEKE > 620 mm, WENUFARER, FMREEESH . Gl
(NBELE, NXTFUNEKEET20 mmAXMESTFEARER, ) BRIRERNTHR
MEEZHILTRELTFHROMENRELE, HttREFMBEUERABRMEIL, WERIKIRGEBEN
BEREANMEBRESE, MTFREREKIS AT EIM.
B ERERSERERREAFER.
X MREAERTER, MEAAEMAEST AN AR ERSEEREE— M FANREE
£ XM HREEEHSZEITER W,



7.3 HRRMFRR — FHERRR

13



7.4 MIRFTARE — FRER
MRMEKEAKTF620 mm, FRBEIWE

ARER.
NEREM B8 AT R IR,

14



(BE7R: ML 620 mm)
B]

-~ /] 0.1 X
/7]0.05

28.25

1.15 +0.05

(ML + 105) +0.4

RFF14% (mm)

(ML/2 +62.5) +10

70 £5 ML = 170
30 +5 ML < 170

ML < 820 P1<»P2
13 (n x 200) 0.5 (D) ML > 820 P1...P3

A

P1 P3

70 £5 ML = 170
30 5 ML < 170

\ \
T M T T
[N
w0 T i ©  ulle] [ 1| ]

l (0} (0} | HOJ O=h (0} (O

18 10.2@_T | | | | | |

a‘ 10020 = [~ 10:02D (n x 200) 0.5 55 55 wEA 066 012.9
/o1 B L

_ s ! sw3 B—|

/] 041 [B] ETrRERERGHUE ‘/ (3 mmABIRE) |

37.5 (ML/2 +15) +0.5 (D) F |

= |

)
|

== [
| i |08

|

Ll B

sSw2
(2 mmAAIRTF)
HEA
B EB-BF T 241k BTRERENKER
Ll
=

D=ERMEERT

ML = MEKE
P=ATRAENENNER
X = W SH/HEE

KE 70 120 170 220 | 270 320 | 370 420 470 520 | 570 620 | 670 720 770 820 | 920 1020 1140 1240 1340 1440 1540 1640 1740 1840 2040

(ML)

L 375 55 75 100 115 140 175 200 225 250 | 275 300 325 350 | 375 400 450 500 550 640 655 710 760 810 | 855 910 1010

n | - - - - - - < < -0 - 191 1.1 11 22 2 2 3 3 3

3 4 | 4
15



7.6 REMZRER



8 ZRER — Mk
TRAZHARMPRBEREL . ATHRHH LM BLDAR L@ TR G ER
. ZEFRENTIEBHNE.
WotE, WREGNEEREN PRk, 3t A SR ANEKAREFRIAE
s,
8.1 MEREMER — Rk
WEKE (ML) AR A L= BARERAT, 8L EXHS B Sl
SHARHT, MRS LNTRLBHXBURKE.

GD [%M%MME

19.5 +1 ML

UL
ML= WEKE
S = MEKEMESR

BE: MAREHRBLECAAMNERENLE, T SEREIETHE.

8.2 MEREMESR — EihE

b‘ %@NDS&D&W@

ML

LL
ML= WEKE
S = MEBRKEMER

17



8.3 MFZXEHAR

PR FIRT AR EPRIPNEERES,, FEFASMRTGR LR EE. HF
IRETATHRECRERRRRER, IR, BB ERA,

1. A&

2.7

BT RGEPAIM2. 58 ST, o] AR BAR T X FF R, X E T FAERBCANMNE (F
MARFEBHER) . REEHMEMTEHTHFIE,
E: MRRETEKRBYE, WRZERFLEERLTR.

18



8.3.1 ERAMFIRAXBITRE

*—TM

il quai il 4uuid

19



8.4 EMBERFHR

FERLARE, BEEFRTENRT
WFHFEZLE (EZNEI18TIMES3T) . m
RRREMEMNRY, TEREMIIEECLNE
—i%, WEEREMEFRRETFRE. YL
FREECAEN TR EAREFREC. ZEA
o U E NN RS MR T = 8.

20

8.41 EREMBE R RELR




8.4.2 MEEM#EF RRER

21



8.5 ERARKRWBIIAAXH#TRR

EREME R HTREZAFERTXFF
xR,

HBELARIEFREL R LIRS
B, TR AR TR S AERERL.
BEMRET SN L. KRB TRATEE
ZEMRFE, XESH T EARENNES
B ERFFESLZE. HIRKEENS
PR FEER ERAE.

BEISMMEBEFHFMITENI mmAA
w"F.

22

A
RENISHAW




23



8.6 FORTISHZIEE

HEFBEEHSE, FORTIS-NEZE— 8
SRIENIR O, AVPE R SR NS ECEL A M.

RINBRwARETEEAZONH T
55T REREFTT. MRBEAIMIBLE
HikO7iE, EE SR ERAWSRKREKR.
E — %4k

RETEENEERE, BFHE—Di7
BRIEEE AT DREESMRELA
REFAE S A EEE, EhERNNES
PRME (SRS AN F0 e 4528 142 2 i Y 57
EEZE) BANFIERE,

24




8.7 ZREIE
EARIENMRELETRNN T EZ—, LEDREFATEAXMESRENNNE
iF, EWTHEAMOBRELENRE,
KM EEREBERNELEDR EISRITEB I, XTBTEAENEEBEANREHR
RS, BEAMMEBRER, ESRE27 110597,
. MRLEDREISTATHIER . WU EAESENRAMERILH TE (ADTa-100) K3
ESRE.

KALEDIERAT L PR
‘ &7 EEBTRE TR
‘ %47 zSBIRY TR
O 1847 FESRFAHZ HRMREGSNBED TG (550
ETTINEST) . REEBEECL, #
ESREERIHARLIGAFBRA, B
‘ 44T EERTRTES SKHILEDIETRAT ALK S BEAT
N I Y BFFESRAARERY EHLER
\ o B R 55K
— —  LATIALE TERENE . LEDIETRATING Romhl RIERER

AR EITH O SFIRRE.
DM IR R AL,

N
e




8.8 |iR

WNRFAFORTISHM TR NN E S <R, NI FORTISAIFI A FRMIPS3RITE
IP64, tNRGEMAS U INGE, NSO TRLIHE TR THENTIE AR,

SRFEEEEXR
P 1bar CEMHESDAMES, #REORNERFTARR, THAER
ZHMHT A2 UIminlEFRE)
B R~ FEmCERIE
0.1 pmZE0.5 pm < 20 000
SERE
0.5 umZ1.0 um <400
1.0 ymZ5.0 pm <10
BRXENER ISO 8573-1 4% (3 °CHMEHNER)
EEHE ISO 8573-1 12 (FAEMKE. 0.01 mg/m®)

REFEVREEMMEENERL, MRTESEECHIE TEEY =SNG, BRLEUES
HRRERR —EDAESNEHOERE L, UEREEAEE.

WFTBRRENUVURTHBHNELEL . 556 (FORTISHMERMNE T RARFMIE
FH) (BRAXHES: L-9517-9986) .

BE: MRTREREFMUURMEBLMNERES, BSNSEMEHTEM,

26

HFEFSOBEAARRSPESEFEZRHL (LE) IMRZTFESE (TH) . BF
& (RX0.3Nm) .




9 HS&EE
9.1 HFES
BrFALERSG, SEH L NFORTISIEELBE,

o IRELBRELTRMMABRE: 5Vde £10%.,
e SVEMIMAENER. 1.25W,

ARG JUE RE R R KiE,

9.2 FORTIiS#EihFu Rk

7. 7ZSiemens DRIVE-CLIQZ& % £, SEELHE 45 KB LG BITA-9796-0575%% O I 7E
—ie,

BEERR: B EIREhE B (BRiEf)

BEERR: R FHABLBESHERENEREER, FAVABREZFNFIRO VIEL
(AENfe) EEFIEENO VAL, AXMBERT, BNNOHREBNBHEKEL, OV
IR TN b 2R 4R A IR I TE B 2 5%,

1) IRERE
gRfnse EFinBEYRE
G I/
@ @ .
%ﬁg Y 737
2) & Siemens DRIVE-CLIQE! SHHE
4RinEs A-9796-0575 EFRBEFEE
Ot ’7
@i @ m
BREk A4 \T
B4 (fSiemens
=)

3) ¥ AHFANUCECF20%tHondaiE 2% (2B14F) HHMHE

J— EPRETE
C)g@ 1O s
— i
@ o = + 16
e pkeme
B B B SN B R
AT (RiEs) |
TAXBRKEKBHEKE, FEESMNERALSKE.

T EIEIES I

27



10 B4ifR 17RO 10.2 RFBLKE

METEFORTISKMARII=RAABRENEZEE, 15SH (FORTISH T MR 4 STFFORTISRIH AN EL LM, TXHREIE T EMHBHRSEKBHRASHRITFK
BFEM) (BRATMES. L-9517-0075) . ELHHTMIABIF B HTRENEKSHKE, NWREARENEELEN. REKEERNTHERITED
TE, BEESNERALSRERE, MERBLXDYEN. EREEAT, TESHRELREENLA5 Vdc,

10.1 EAME B i
IR 4 A% @47 mm, 28 AWG, 75%, BERFK, BEIFE ERBELKE (m)
T 312 820 mmAt, HEAFE® > 20 x 100KFER
BNBATHLE (BBER) . 15mm L £ 6 2 12 U 20
B% OD. 6.3 mm, 23 AWG, 654 (3 x WR%E) 05 v v v v v v v
BERK. ROPE ] s v 1 v T T T T
T F1EH75 mmAt, HEHFE® > 20 x 100KFER
RINEASTHMER (REFEZE) . 31.5mm A 3 v v v v v v x
D3 4$8%H#45. OD 10 mm, 28 AWG, 7% 6 v v v v x x x
Tl F125100 mmi, FrEFGE > 20 x 102K &R 9 x x x x % x %
BNEESTHFERE (REEEF) . 35mm
X . . 0.5 v v v v v v v
EREBLH B2 OD. 6.3mm, 23 AWG, 6% (3 x WK%) |
(ZniEA) BERK, ZBIFE IEH LS 1 v v v v v v v
b ez i - S IEER KE
R 12 475 mmAT, i%ﬁ%up > 20 x 108R IR ) B 3 v v v v v v v
RNEESTHFER (REEEF) . 31.5mm
C% OD. 7.8 mm, 2x20 AWG (8JE) , 4 x 23 AWG (= g v v v v v v v
S) . 2x28 AWG (BE) . BER#&K ZEFE 9 v v v v v v x
T2 875 mmeS, BEEED > 20 x 102K &R
BBASHER (ABER) . 58 mm 1 v v v v v v v
. SUSL A S = & N 4 3 Khy = 3 ‘/ ‘/ ‘/ ‘/ / ‘/
M : FORTISHEMAR SR IT I SHEXMNEMCHRE, BATREFREN., MUFSEMCIRAE, (i?%‘i) *
ABRRNEELE X, 6 v v v v x x x
9 X X X X X X X

28


https://www.renishaw.com.cn/zh/fortis-downloads--45815
https://www.renishaw.com.cn/zh/fortis-downloads--45815

CRIEEREY

EREBYRE (m)

55

51

38

20

1

56

55

51

45

39

29



10.3 BiSS C&1Ti#EO

=S ERESS R (mm) EshiERESS
9%TDEHL 84TM1 2R
52

=gl iaills

15

- L
FEIWHIITEHE 4 Nm,
8§tM12BY4EL
‘ 50
RHES
' '
EE[IBE Thie ES
@13.6 @15 M12x 1.0* iy
EiR
FEWAITEHIE A4 Nm, oV
MA+
MA—
B2iTEO
15$tDEH L SLO+
SLO-
16
-~ R i
] O
; o0 0000 g
e (Crennest ) =
9 15
o

30

M12x 1.0*
HABE | yon

(A)
B 4,5
= 8,9

% 2

# 3

" 6

) 7
=20 FE

L SR

8§tM12%!
)

2
5,8

3
4
7
6

Tl

15§t DR
(D)
4,12
2,10
8
15
5
13
ik

R~ (mm)



10.4 FANUCEfT#EO

b < o) FIAE <t ()
2051k 8EHM1 285
37 11.4

ad ] ] e = .
v/ '
>\—' @ @15 M12x 1.0*
I s WS 4 Nm,
8§TM12EU4ESL 174t M23 R HE
| 50 8.4 J14.5
i ' i f =
EEG:@W]:?; @26.4 D)
213.6 @15 M12x 1.0*
R EHEE D4 Nm,
17$tM23 %L
‘ =59.4 ‘
— T

M23 x 1.0

31



WmtiEsS

=8 i St
2L FANUC o | FANUC ai %i%f')ﬁ e 20$HESL | 85tM12E | 85tM12E! | 17$M23R!
‘ “ (H) S) M ©)
5V 5V L] 9, 20 2 8 1,7
iR
oV oV =l 12, 14 5,8 5 4,10
REQ+ | REQ+/SD+ % 5 3 7 8
REQ- | REQ-/SD- = 6 4 6 9
BiTEO
SD+ " 1 7 3 14
BERE
SD- Lo 2 6 4 17
Rl Tk R BARARE | 16, MR AN G FK

B RS EHAR
I\ W TFHEH RS BFFANUCE S,

TSRS B R R O T I SRS M6, X 2FANUCIE & S Bk, REE A TOE TR &S,
TRUE IR AN SR TNHERSBEE BERKE, ASERS O REREh,

Em2: MELBHEERE BHREAR
FRE, REEREEHLERER I MNP G E
#ihk, wEE.

32



10.5 MitsubishisB{Ti£0

R~ (mm

1EHIESE RS
8%TM12EU4EL
‘ 50

; : |
@13.6 @15 M12x 1.0*
RN IT EHAE B4 Nm,
10$H3ME L

40 1
N = == 9 10
+—o
22.7
a o = =
SN == 1 2

FHhiEREES
8§TM1 2B FH

}

14 EHI

Y

@15 M12x 1.0*

FEIWAIITEHE 4 Nm,

)

HES

ke

iR

BiTHEO

Rk

MRR
MD
MDR
Fik

S B

B | o
B

105T3ME
(P)

1
2
3
4
7
8

%

at

0 L D

8§tM12%
(S)

2
5,8

o N MW

at
>

8§tM12%
m

8
5
7
6
3
4

{3

at

33



10.6 Panasonic&{T#E0O

eSS
8§HM1 2B iH L

50

I
e

213.6 @15 M12x 1.0*
FEIAYAT A 4 Nm,
10$tJSTRESL
425
10.5

as 7|

L N -
E4hEE2S
8§tM128UiEIE
14
@15 M12x 1.0*
*ERIN AT EH4E 54 Nm,

34

AODOw®

(Y= ¥ =N

RS
L&) el
hkE &S F 8§tM128 10$tJSTH!
(S) )
5V ® 2 1
i A 2
ov 58
o
PS % 3 3
8|70 —
PS S 4 4
\ x ’
RE EDEE
# 6
R ik Bk i i




10.7 SiemensH{T#EDO
A&7 E B FSiemenstFORTISEI S,

DRIVE-CLiQ#: 00 iE#:2%
EiR 24V BAMEA1.8W (24 VEF 475 mA) . #ZEDRIVE-CLIQHI1E H24 V,
24 Ve EHDRIVE-CLIQR 4518 4
8K $EI£500 kHzRT £ K200 mVpp
BRXHELRK E# L ZDRIVE-CLIQ#E D A9 m
(BAENEOEZRFIBNORABLKE, 155 HSiemens DRIVE-CLIQ
AL F )
MFORTIS DRIVE-CLiQ# O 2| =28 M EK B 41 H @ Siemens
ERESITEHE M12 — 4 Nm
1128:%
EHIES RS R (mm)
8%tM128Y3HL

J14.5

213.6 215 M12x 1.0*
TR AT EAE N4 Nm,

F &R

8§tM12BY4H#E

@15 M12x 1.0*

“EW AT EHE R4 Nm.

WES

)1

iR

B{THEO

RE

Rk

HLEE

SE OB M| I B

| o
3=

it SR

85tM12%
(S
2
5,8

3
4
7
6

Tl



Siemens DRIVE-CLiQ&{T#0O

RDY LED#SRIThHE

we o
- X
s 5
e w5
a8 wR
gemes | O
TEiRe
RASLEDIERITThEE

RISLEDIE AT K B R IR BCKLED R RIET AT T AR EBLRERT: HHEESL

Siemens DRIVE-CLIQIZEO4iH

ke

iR

DRIVE-CLiIQ®R{T#0O

ik

36

5B

BIRARERH AR AETEE I

AEERETUITE, EEHTEHMDRIVE-CLIQEE
EEZEDRIVE-CLIQ&E

2R 1 = D — NS

H: TRREEEFRENEMNESR, LEDIETTEERCE
ERUEBIILEDIE AT BIA MR 5] (p0144)

i HBEp0144=1FURAMFIRBIN, WG HBURT
LEDIERATIRTS

= 0 HH SR
M12
24V 1
oV 5
RX+ 3
RX- 4
TX+ 7
TX- 6
R =ik

Siemens DRIVE-CLiQiEO %2 E
BiggsL (A-9796-0575)

@3

RF (mm)

7 82
20055 FEBIL
71N
T )
31 56 R&[ENE%]AW %%%%1%@’5&’%%‘%%@%
CE—O=srarus rov =) (&=
\ ENCODER DRIVE=-CLI@®
[ T 17 T
12.3 EE 111.6
T BRAE R . L F3F DRIVE-CLIQI 1 £
M12 8%tk M12 8¢t AL (BIEHRIR)
19.25 57.5
©
43 (> &®
6 T " St
j 20
[ . @ ®
f
96




ERE (LiB) BSHAEMRAT T +86 216180 6416

 loear ot £ RENISHAW.&
FHE L ATIERIIH=R268S E ;han hai@renishaw.com QlJ:; v i tion™
181E R 14 9 : 28 apply innovation
200436 www.renishaw.com.cn

%_1 i
AlXTERBEHMNIE

NFEFELKBERAR, HiHE www.renishaw.com.cn/contact

Renishaw plc. ZEZEMEZMERLEM. 2S4S 1106260,

X445 . M-9768-9893-02-C
SEMIAH. New Mills, Wotton-under-Edge, Glos, GL12 8JR, UK.

£f5. 2021.12


https://www.renishaw.com.cn/zh/contact-us--45455
http://www.renishaw.com.cn

	1	法律声明
	1.1	版权
	1.2	商标
	1.3	专利
	1.4	免责声明
	1.5	条款、条件和保修
	1.6	符合声明
	1.7	合规性
	1.8	预期用途
	1.9	警告
	1.10	详细信息
	1.11	包装
	1.12	REACH法规
	1.13	WEEE回收利用指导原则

	2	FORTiS光栅系统概述
	2.1	调试试验
	2.2	维护
	2.3	维修

	3	零件清单
	3.1	包装盒内物品
	3.2	未包含/必备工具
	3.3	可选备件
	3.3.1	安装辅助工具
	3.3.2	安装板

	3.4	电缆选项
	3.3.3	FORTiS插头


	4	存储与使用
	5	安装图
	5.1	安装面准备
	5.2	基准边缘或定位销 — 标准端盖
	5.3	安装方向 — 标准端盖
	5.4	安装方向 — 短端盖
	5.5	FORTiS系统安装图 — 标准端盖
	5.6	FORTiS系统安装图 — 短端盖 

	6	产品规格
	7	安装程序 — 栅尺壳体
	7.1	密封式直线光栅的异物防护
	7.2	热基准
	7.3	栅尺壳体安装 — 不带安装板
	7.4	栅尺壳体安装 — 带安装板
	7.5	安装板安装图
	7.6	安装板安装选项

	8	安装程序 — 读数头
	8.1	测量长度的起点 — 标准
	8.2	测量长度的起点 — 短端盖
	8.3	对齐支架方式
	8.3.1	使用对齐支架方式进行安装

	8.4	定位垫片方式
	8.4.1	正向定位垫片安装步骤
	8.4.2	侧向定位垫片安装步骤

	8.5	使用安装辅助工具方式进行安装
	8.6	FORTiS电缆连接
	8.7	安装验证
	8.8	气源

	9	电气连接
	9.1	电气准备
	9.2	FORTiS接地和屏蔽

	10	电缆和串行接口
	10.1	通用规格
	10.2	允许电缆长度
	10.3	BiSS C的内容取自《电缆指南》
	10.4	FANUC串行接口
	10.5	Mitsubishi串行接口
	10.6	Panasonic串行接口
	10.7	Siemens串行接口


